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Bir dagci, 4260 metrelik bir daga zeminden itibaren 3.

-0,305 = ;—6 esitliginde a’ya karsilik gelen sayiyi
tirmanmaya bagliyor. Tirmanmaya baglarken hava-

bulunuz.
nin sicakligr 4°C dir. Her 200 m yiikseldikge sicaklk -
catign 4 y ¢ cOZUM:
1°C dismektedir.

g o o -~ —_ 305—-30 _ —275 _ —11
Dagcinin son mola verdigi kampta sicaklik -14°C 0,305 = 900 ~ 900 _ 36
olduguna goére son kamp alaninin zirveye uzakl- 11 a
gini metre cinsinden bulunuz. 36 36 ~a-_ 1lolur.
cOzim:

4 — (—14) = 18°C sicaklik farki olusmustur.
Her 200 m’de 1°C dustigu icin 18°C fark,
18 - 200 = 3600 m yiikseklik demektir. (1 +1§>.<1 Jr%)‘(1 +%>,<1 +1§>
Son kamp alani 3600 m yiksekliktedir. 4. < 1 1 1 1
=3) (-3 (-5 (-3)
Bu nedenle zirveye olan uzaklhk 4260 — 3600 = 660 2 3 4 5
metredir. isleminin sonucunu bulunuz.
cOzim:
ilk énce paydaki gok adimli islemin sonucunu bula-
lim.
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Paydadaki isleme bakalim
Yukaridaki sekilde ayni renkteki daire dilimlerinde ya-

zan rasyonel sayilarin toplami birbirine esittir. (1 —%)-(1 —%>~<1 -%) - <1 —%)
Buna gore “” sembolii yerine yazilmasi gereken (1 1) (1 1) (1 1) (1 1)
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rasyonel sayiyi bulunuz. @ @) @ )
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Bu toplamin 24 olmasi icin * = o4 = 2 olmalidir. bulunur.




5. Asagida dikdértgen seklindeki kapinin bir béliminde | 6. mr
dikddrtgen seklinde bir cam bulunmaktadir.
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Enleri birbirine esit olan dikdértgen gergeveler, boy-
lari kugukten blyuge dogru olacak sekilde diziliyor.
Bu dizilme sonrasi, ¢ergevelerin boy uzunluklari bir
oruntu olusturuyor.

Bu cercevelerden toplam 7 tane olduguna goére,
en sagdaki ¢ergevenin boy uzunlugunu santimet-
re cinsinden bulunuz.

¢cOzUm:

Bu kapinin camsiz kisminin alaninin ka¢ metreka-
re oldugunu bulunuz?

cOzim:
ilk 6nce kapinin én yiizeyinin tim alanini bulahm.
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Oriintiiniin kuralini bulalim.
27—18=9
36—27=9

marasi olmak Uzere;

} (9n +9) n cercevesinin soldan sira nu-

51075 10 _25M dir. n=1igin9-1+9=18cm
Cam kismin 6n ylUzeyinin alanini bulalim. nN=2i¢cin9-2+9=27cm

1 :
%~%:%m2dir. nN=7i¢in9-7+9=72cmolur.
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